



顺通车队。

用热心和诚心,让客户更舒适

顺通旅游提供约车、租车优质服务,并打造品质出境游

通讯员 孔琦

济宁顺通旅游公司成立于2000年9月,是济宁交通运输集团全资子公司,下设顺通旅游汽车公司、顺通旅行社、山东交运旅游集团济宁分公司、济宁航空港。作为山东省旅游消费者信得过单位、山东省旅游细微服务示范企业、省级优秀交通安全单位,山东省旅行社协会副会长单位、副秘书长单位,经过10余年的发展,现已成为集旅游国内业务、国际业务、旅游包车、社会用车、通勤班车、航空票务、机场班车、校车等业务为一体的综合型旅游服务集团。

GPS实时监控 租车有保障

济宁顺通旅游汽车有限公司拥有豪华大、中、小型客车及商务车共计200余部,是山东省交通厅指定的重点专业旅游车队,专业从事会议用车、社会包车、旅游团队用车、婚庆用车、通勤班车等包车租赁业务,车型多。

车辆有保障:运力充足,车况完好;服务有保障:驾驶员素质高,运行经验丰富,操作规范,车辆整洁卫生;安全有保障:每个车座含有五十万乘客险,车内装有GPS监

控系统和3G视频监控设备,实时提醒超速等违法行为。

加强车辆检查,坚持每月定期与不定期对车辆进行全面检查,特别是做好车辆“四系统”(电路、动力、转向、刹车)、轮胎、油箱、发动机等关键部位及应急设备的检查。在检查过程中,认真负责、严格管理、落实责任,发现问题现场整改,并将检查整改记录存入档案,充分保障车辆良好的安全技术性能。

顺通公司一直秉承“热心、精心、耐心”的服务理念,以精细的管理、优质的服务运营通勤班车,为济

市机关事业单位、大中型厂矿企业职工上下班提供优质运营服务。同时,顺通公司凭借丰富的管理经验、完善的安全保障、优质的服务水平为全市中小学及幼儿园提供校车服务。

开通约车、租车业务 延伸服务

目前,济宁航空港开通直达济南遥墙机场、济宁曲阜机场直通车,提供精心化的服务,用真心换得乘客的舒心。济宁-济南机场直通车的乘车地点在济宁汽车北站,在兖州崇文大道兴隆庄路口、曲阜崇文大道曲阜佳美家居广场对面设了两个乘车点。

为满足济宁机场出港旅客的出行要求,该公司调派车辆到济宁机场,在济宁机场开通约车、租车服务,在机场服务台、出站口等显著位置放置宣传标志,在旅客出港后根据其要求将其运送至目的地。

新购进两辆东风商务车

放置在航空港门口,并做了醒目的宣传标志,于6月18日开通济宁租车服务,组织工作人员到各大写字楼、酒店、第一人民医院、第二人民医院、济宁附属医院等人流量较大的地方发放名片,积极宣传约车、租车服务,取得了良好效果。

为做好济南机场返程旅客的延伸服务,该公司积极将约车服务与济南机场班车服务进行对接,由驻站人员和驾驶员积极向返程旅客宣传推介约车、租车服务,根据旅客要求,待旅客到达汽车北站后,用商务车运送旅客到达目的地,与机场班车全面形成无缝隙运输服务。

以人为本 打造品质出境游

济宁顺通旅行社成立于2001年4月26日,是济宁交运集团全资子公司,在济宁十二县市各汽车站均设有营业部,公司业务延伸到周边各县市区。

顺通旅行社拥有台儿庄古城一日游、台儿庄古城夜景两日游、济南跑马岭野生动物园一日游、济南九如山瀑布群一日游、古城开封二日游等多条精品线路供游客选择。6月16号上海迪士尼乐园开园,该公司迅速行动起来积极与上海方面联系,拿下济宁市场门票的

代理权,并设计出了相关的产品。去迪士尼游玩,顺通旅行社最权威。

为了适应市场出境游的需求,注册成立了山东交运旅游集团济宁分公司,取得了出境游及台湾游的资质,并且台湾游业务收到了良好的社会反响。

该公司联合济宁国旅开发韩国游市场,发送烟台出港的韩国双船五日游;同时与济南机场班车联合,将韩国双飞五日游济宁起止作为一条重点线路发展。目前,该条旅游线路收客情况良好。

顺通旅行社秉持以优质的旅游产品及服务,力求让游客在旅途中“感受多一点,精彩多一点”。通过以人为本的服务操作,构筑出“诚信”的经营理念。



公交车型

18座

33座

丰田考斯特

GL8商务型

39座

51座

台湾印象

台湾很小,但离她很远,从城市到乡村,从山到水,从各种风景,到各地有着数百年不同的风情,值得细细品味。台湾美丽的自然风光令人流连忘返,那种世外桃源,幽雅自由的田园风光,如诗如画,鸟语花香,空气清新,在南部温暖的阳光下,温暖的沙滩,蔚蓝的天空,以及淳朴善良的民风,都会在你脑海里留下了深刻的印象。

台湾除了欣赏绝美自然风光,还拥有悠久的历史传统,台湾美食文化,也有别具韵味,台湾民俗博物馆,台湾传统建筑,但是最让人留恋的是五千年来灿烂的文化瑰宝,台湾保存着中国最完整的地方特色小吃,不管是繁华的台北,还是边陲的村落,大街小巷到处都可以看到各色小吃店,台湾人彬彬有礼,温文尔雅,与之相处丝毫没有身在异乡的感觉,台湾的人文情怀,也是去台湾旅游必须体会的。



专业从事会议用车、社会包车、旅游团队用车